



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

ورزش اصفهان

بیمه ورزشی پوشش جامعی دارد

رئیس هیئت پزشکی ورزشی استان اصفهان گفت: زمانی که آسیب ورزشکار توسط هیئت مربوطه و پزشک تایید شود، ورزشکار با مدارکی که پشت کارت بیمه عنوان شده است، می‌تواند هزینه‌های آسیب را پس از بررسی و تأیید، دریافت کند؛ ورزشکاران برای پروسه درمان محدودیت زمانی ندارند.

غلامرضا پارانی در گفت‌وگو با ایمن‌ا درایرابطه با شرایط بیمه ورزشی اظهار کرد: بیمه ورزشی همه نوع آسیب و درمان را پوشش می‌دهد، فرقی ندارد که شخص از کدام ناحیه بدن دچار آسیب شده باشد، چرا که بیمه ورزشی به طور کامل آن را پوششش می‌دهد و هزینه‌های آن را پرداخت می‌کند. او افزود: باشگاه یا هیئت مربوطه با تأیید آسیب‌دیدگی هر ورزشکار، ما را موظف به پرداخت هزینه‌های وی می‌کند و الزامی نیست که ورزشکار حتماً از محل تمرین به بیمارستان یا مراکز درمانی منتقل شود. بر موضوع محل اسپیدین ورزشکار سخت‌گیری نمی‌کنیم، زیرا وظیفه ما حمایت از ورزشکاران است. رئیس هیئت پزشکی ورزشی استان اصفهان بیان کرد: نیاز به «بیمه ورزشی تکمیلی» نیست، بیمه‌های تکمیلی به طور معمول با شرایط ویژه و قیمت‌های بالا افراد را بیمه می‌کنند، اما ما بدون هیچ شرطی و با کمترین هزینه ورزشکاران را بیمه می‌کنیم. او تصریح کرد: زمانی که آسیب ورزشکار توسط هیئت مربوطه و پزشک تأیید شود، ورزشکار با مدارکی که پشت کارت بیمه عنوان شده است، می‌تواند هزینه‌های آسیب را پس از بررسی و تأیید، دریافت کند؛ ورزشکاران برای پروسه درمان محدودیت زمانی ندارند و می‌توانند بسا انجام درمان و ارائه اسناد، هزینه‌های پرداخت‌شده را پس بگیرند. پارانی عنوان کرد: هنوز بیمه ورزشی میان عموم مردم جا نیفتاده است؛ حتی باشگاه‌هایی که مجوز ندارند اگر بیمه ورزشی شوند و برای ما ثابت شود که آسیب‌دیدگی هنگام ورزش سرزده است، می‌توانیم به ورزشکار کمک کنیم تا هزینه درمان خود را دریافت کند. بسیار با افراد مختلف کنار می‌آییم تا علاقه‌مندان به ورزش بیشتر شوند و فردی از ورزش زده نشود. او تشریح کرد: رسانه باید از مدیران باشگاه‌های ورزشی علت بیمه ورزشی نشدن ورزشکاران را جویا شود؛ زیرا خدمات بسیار خوبی به ورزشکاران تعلق می‌گیرد. بیمه ورزشی بازیکنان و ورزشکاران حرفه‌ای هیچ تفاوتی با دیگر افراد ندارد و تنها داشتن مربی و سرپرست به ورزشکار حرفه‌ای برای دریافت هزینه‌ها کمک می‌کند.

انتخاب داوران اصفهانی برای شهر آرد اصفهان کار بسیار خوبی بود

کارشناس دآوری فوتبال گفت: حرکت بسیار خوبی بود که داور اصفهانی برای شهرواد اصفهان گناشتند و داوران این دیدار قضاوت خیلی خوبی داشتند. نادر رودپنل در گفت‌وگو با فارس در خصوص قضاوت داوران اصفهانی در شهروآرد اصفهان اظهار داشت: کار بسیار خوبی بود که داور اصفهانی برای شهروآرد اصفهان گناشتند. وی ادامه داد: داوران این دیدار قضاوت خیلی خوبی داشتند و مشکل خاصی در داوری نبود؛ حرکت بسیار خوبی است و امیدوارم این تصمیمات ادامه‌دار باشد. رودپنل در مورد گل سپاهان گفت: گل سپاهان درست بود و خطایی رخ نداد، بازی خطرناک تعریف خاصی دارد، اگر پس از پیش از حد بالا باشد، بازی خطرناک است؛ اما اگر سر بیش از حد پایین بیاید، خطای بازیکنی است که سر را پایین آورده است. کارشناس دآوری فوتبال با بیان این‌که حق داوران اصفهانی خورده شده است، گفت: احمد محمدی نیز داور بسیار خوبی است، قضاوت خوبی داشت و کمک‌ها کار کردند.

فانتور ۳۶ میلیاردی شکایت سپاهان روی دست فدراسیون فوتبال!

با شکایت باشگاه سپاهان در دادگاه بین‌المللی ورزش، فدراسیون فوتبال به پرداخت مبلغ ۳۵ میلیارد و ۶۸۸ میلیون تومان محکوم شد. به گزارش تسنیم، بعد از اینکه فصل گذشته قانون سقوف ورزشی ابلاغ شد، فدراسیون فوتبال و باشگاه سپاهان اختلاف‌نظرهای زیادی داشتند و کار به بحث حقوقی رسید. در ۱۱ آبان ۱۴۰۲ پس از رد شکایت‌شان در کنفدراسیون فوتبال آسیا، رسماً اعلام کردند که در پیگیری ر دادگاه عالی ورزش پیگیری خواهند کرد. در پیوسته ماجرا، اردیبهشت۳۰۳۱۴ جلسات استماع دادگاه بین‌المللی ورزش در پرونده شکایت سپاهان علیه فدراسیون فوتبال برگزار شد. در روزهای اخیر نتیجه این شکایت مشخص و باشگاه سپاهان توانست فدراسیون را محکوم کند. با توجه به اینکه پرونده در حوزه مالی بوده، پسرش اینجاست جزئیات میالغ محکومیت چقدر است؛ طبق حکم صادر شده، فدراسیون فوتبال باید مبلغ ۳۳ میلیارد تومان به باشگاه سپاهان بپردازد. همچنین مبلغ هشت هزار فرانک به‌عنوان هزینه حق‌الوکاله وکیل استفاده شده باشگاه شاکی است. ضمناً ۸۰ درصد هزینه دادگاری باید توسط فدراسیون تأمین شود. هزینه دادرسی ۳۳ هزار فرانک بوده که ۸۰ درصد آن مبلغ ۳۴.۴۰۰ هزار فرانک می‌شود. با این اوصاف فدراسیون فوتبال با یک حکم، محکوم به پرداخت سه جریمه شد که مجموع آنها مبلغ ۳۵ میلیارد و ۶۸۸ میلیون تومان است.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



ستاره جوان سپاهان هر هفته توانایی هایش را بیشتر نشان می‌دهد

آریا یوسفی؛ تنها دلخوشی این روزهای مورایس

آریا یوسفی به ستاره‌ای تأثیرگذار در ترکیب طلایی پوشان اصفهانی تبدیل شده است. شهروآرد فوتبال اصفهان که همین چند روز پیش بر گزار شد مهر تأیید دیگری بود بر شایستگی‌های جوان آینده‌دار سپاهان. در شمی که دیگر شاگردان مورایس فروغ چناتی نداشتند این یوسفی بود که برای سپاهان‌ها هنرنمایی می‌کرد.او در دربی اصفهان نخستین گل خود در لیگ بیست و چهارم را به ثمر رساند در دقیقه ۳۰ بازی روی حرکت تیمی شاگردان مورایس که از میانه زمین شروع شد، برایان دلو توپ را به رضا اسدی رساند و اسدی هم بلافاصله با پاس کوتاه توپ را به آریا یوسفی داد و او نیز با حرکتی سرعتی درون محوطه جریمه دلوپ‌ان و توپ سر توپ زد و حذف مدافع مستقیم خود با شوت پای چپ توپ را به تور



مصطفی زورزاد، مدیرمسئول خبرگزاری

دروازه چسباند اولین گل آری در حالی ثبت شد که در مصاف هفته دوم سپاهان مقابل شمس آذر نیز یوسفی اولین پاس گل خود را داده بود. آن بازی با حساب یک بر صفر تمام شد تا حالا بتوان گفت این مهاجم روی ۴ امتیاز از ۱۳ امتیاز سپاهان تا پایان هفته پنجم تأثیر مستقیم داشته است. آریا یوسفی پس از سهری کردن یک دوره مصدومیت با انگیزه‌های زیادی وارد فصل جدید رقابت‌ها شده و در تلاش است بتواند پیش‌آینش جواب اعتماد ژوزه مورایس را بدهد. این ستاره جوان به‌سان یک آچارفراسه برای مورایس است؛ چراکه قابلیت بازی در چندین بست مانند دفاع راست و چپ و البته وینگر راست و چپ را دارد. یوسفی با عملکرد درخشان خود در این روزها شرح وظایف متفاوتی در تیم ملی و باشگاهش دارد که سرمربی طلایی پوشان او را نسبت به حرانثی ترجیح می‌دهد. امیر یوسفی پس از جام ملت‌های آسیا تأکید کرد به دنبال جوان گرای

در تیم ملی می‌رود و در همین راستا مدتی است بازیکنانی مانند احسان حاج‌صفی، روبریو چمنی، رامین رضاییان، کریم انصاری‌فرد و … به اردوها دعوت نمی‌شوند. یکی از بازیکنان جوانی که قلم‌نویی به آینده او امیدوار است کسی نیست جز آریا یوسفی. در مرحله اول مقدماتی جام جهانی امیر قلم‌نویی به‌مانند بازی قبلی در تیم ملی از او در پست دفاع راست استفاده کرد. چند روز بعدتر هم بر خلاف انتظارات آریا یوسفی در ترکیب اصلی سپاهان مقابل ملوان قرار داشت و در پست وینگر چپ برای تیمش بازی کرد. در واقع آریا یوسفی که یکی از بازیکنان مستعد فوتبال ایران به شمار می‌رود و در تیم خود و همین‌طور تیم ملی جایگاه خاصی پیدا کرده، این روزها شرح وظایف متفاوتی در تیم ملی و باشگاهش دارد که سرمربی طلایی پوشان او را نسبت به حرانثی ترجیح می‌دهد. امیر یوسفی پس از دیدن‌های لیگ مطرح شد و در تیم ملی امید و تیم ملی

چهارشنبه| ۰۴ مهر ۱۴۰۳ | **سسال بیستم** | شماره ۴۹۹۵ | شماره ارسال پیامک:۰۷۴۴۶۰۰۳۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

منهای فوتبال

والیبال ایران باید در جمع هشت تیم اول باشد

سرمربی جدید تیم ملی والیبال ایران در نخستین گفت‌وگوی خود ضمن ابراز خرسندی از پذیرفتن هدایت ملی‌پوشان کشورمان گفت: هدف ما فرار گرفتن در رنکینگ هشت تیم اول جهان است.

به گزارش مهر، روبریو پیتازا که از سیزدهم شهریورماه از سوی رئیس فدراسیون والیبال و به‌عنوان سرمربی تیم ملی والیبال ایران معرفی شد، در نخستین گفت‌وگوی خود دراین‌خصوص اظهار کرد: پذیرش این مسئولیت برام بسیار شگفت‌انگیز است چرا که می‌خواستم به این موقعیت برسم. بسیار خوشحالم که سرمربی تیم ملی والیبال ایران هستم. او ادامه داد: قرار گرفتن در جمع هشت تیم برتر جهان آرزوی ما نیست؛ بلکه هدفمان است البته باید تمرکزمان را بر گرفتن رتبه اول بگذاریم نه اینکه گاهی این هدف را فراموش کنیم. رؤیای من برای فدراسیون والیبال ایران این است که به هدفش در المپیک لس‌آنجلس ۲۰۲۸ برسند. فکر می‌کنم این فقط یک آرزو نیست؛ بلکه یک خواسته است. پیتازا درباره قرعه ایران در مسابقات قهرمانی جهان عنوان کرد: قرعه‌کشی خوبی بود و خوش‌شانس بودیم چرا که در همان گروهی که فیلیپین قرار دارد جای گرفتیم و فیلیپین به دلیل میزبانی در گروه A قرار گرفت و طبق قرعه‌کشی ایران هم در این گروه جای گرفت و از این بابت خیلی خوشحالم هستم که راهمان مشخص شد. باید سریعاً رتبه نخست گروه A را به دست آوریم و در ادامه به آینده فکر کنیم. او درباره چگونگی بررسی عملکرد بازیکنان والیبال ایران گفت: با دستیارم نتوانو و برخی از آنالیزوره‌های ایرانی در ارتباط هستیم. بازیکنان ایرانی و حتی لژیونرها را مدنظر داریم، برخی در ایتالیا، عملکرد تمام بازیکنان را تحت‌نظر داریم. طبیعی است بعضی در لهستان و عدای هم در فرانسه بازی می‌کنند، عملکرد تمام بازیکنان را تحت‌نظر داریم. طبیعی است عملکرد آن‌ها را در تمامی شرایط مدنظر قرار دهیم. نه فقط در بسست حمله یا دفاع، ما باید در همه موقعیت‌ها، آنها را بررسی کنیم. حتی درباره وضعیت فیزیکی، با مربی بدنسازی مکاتبه داریم که متوجه شویم، چطور می‌توانیم شرایط جسمانی بازیکنان را به بهترین شکل برای حضور در مسابقات پیشرو در لیگ ملت‌ها و قهرمانی جهان آماده کنیم. سرمربی تیم ملی والیبال ایران در پاسخ به این پرسشش که مذاکرات با او برای سرمربیگری ایران در دوره‌های گذشته تاکنون چه تفاوتی داشته است، افزود: این سسؤال بسیار جذاب است چرا که در مذاکرات قبلی مهم‌ترین مشکل زمان بود. درباره قرارداد ما هلند آگاه بودم و باید قبل از یکم ژانویه ۲۰۲۳ همه چیز را نهایی می‌کردم. در آن زمان هیچ شانس برای امضای قرارداد وجود نداشت پس ما آن گزینه موجود در قرارداد ما هلند برای فسخ از آن دست دادیم. قرارداد من با هلند تا سال ۲۰۲۴ برقرار بود تا این فصل به پایان برسد. می‌توانم به شما بگویم مشکل دقیقاً زمان بود و خوشحالم که توانستم کاملاً شفاف این موضوع را توضیح دهم. او ادامه داد: مذاکره با آقای تقوی خیلی سریع پیش رفت، وقتی او متوجه شد که این امکان وجود دارد که قرارداد با من داشته باشند و متوجه اهدافم شد، به توافق رسیدیم و در مورد پول هیچ صحبتی نکردیم، به‌خاطر اینکه هدف من به‌دست‌آوردن پول زیاد نبود، بلکه می‌خواستم نقطه‌نظر خودم را دنبال کنم. هدف من حضور در المپیک لس‌آنجلس است و فکر می‌کنم با فدراسیون والیبال ایران و بازیکنان ایرانی می‌توانم به این هدف دست پیدا کنم.

فدراسیون والیبال و مردم ایران می‌خواهیم رؤیای بزرگی کنیم و کلام آخر من بسیار ساده است، ما باید برای رؤیای مشترکمان مبارزه کنیم. پس همه با هم در حضور در لس‌آنجلس ۲۰۲۸ تلاش می‌کنیم. برنانه چهار هفته نخست سسی و هفتمین دوره مسابقات لیگ برتر هندبال آقایان اعلام شد. به گزارش صداوسیما، سپاهانی‌ها که با هدایت شهرداد مرتجی برای فصل جدید آماده می‌شوند؛ در هفته نخست مسابقات روز دوشنبه ۱۶ مهرماه میزبان آلومینیوم اراک خواهند بود. سپس ۲۳ مهرماه دیدار هفتم خود را در خانه نفت و گاز گچساران برگزار خواهند کرد. زیدپوشان دیار زاینده‌رود ۲۰ مهر نیز از زغال‌سنگ طیس پذیرایی خواهند کرد و ۷ آبان مهمان نیروی زمینی کازرون خواهند بود. مجتبی حیدرپور، محمد کیانی، فرهاد شفیعی، یاسین کبیریان جویو، وحید مسعودی، میلاد قلندری، کامیار طاهری، مهدی بهنام‌نیا، کیانوش پالا، مهدی موسوی، صابرس حیدری و محمدرضا حیدری از جمله بازیکنانی هستند که در فصل جدید پیراهن طلایی را بر تن خواهند کرد.

برنامه چهار هفته نخست لیگ هندبال اعلام شد

برنامه چهار هفته نخست سسی و هفتمین دوره مسابقات لیگ برتر هندبال آقایان اعلام شد. به گزارش صداوسیما، سپاهانی‌ها که با هدایت شهرداد مرتجی برای فصل جدید آماده می‌شوند؛ در هفته نخست مسابقات روز دوشنبه ۱۶ مهرماه میزبان آلومینیوم اراک خواهند بود. سپس ۲۳ مهرماه دیدار هفتم خود را در خانه نفت و گاز گچساران برگزار خواهند کرد. زیدپوشان دیار زاینده‌رود ۲۰ مهر نیز از زغال‌سنگ طیس پذیرایی خواهند کرد و ۷ آبان مهمان نیروی زمینی کازرون خواهند بود. مجتبی حیدرپور، محمد کیانی، فرهاد شفیعی، یاسین کبیریان جویو، وحید مسعودی، میلاد قلندری، کامیار طاهری، مهدی بهنام‌نیا، کیانوش پالا، مهدی موسوی، صابرس حیدری و محمدرضا حیدری از جمله بازیکنانی هستند که در فصل جدید پیراهن طلایی را بر تن خواهند کرد.

آزادی همه متهمان فساد در فوتبال با وثیقه

سخنگوی قوه قضائیه گفت: در پرونده فساد در فوتبال تمامی متهمان با تودیع وثیقه از زندان آزاد شدند. به گزارش ایرنا، اصغر جهانگیر درباره آخرین وضعیت پرونده فساد در فوتبال گفت: در این پرونده تمامی متهمان با تودیع وثیقه از زندان آزاد شدند؛ همچنین پرونده مسئولان سابق سر فستجان دنبال می‌شود و متهمان برای اخذ آخرین دفاع احضار شدند.د او ادامه داد: ۲ نفر از متهمان حاضر شدند و پنج نفر از آنها در جلسه حاضر نشدند و از این حق خود استفاده نکردند.جهانگیر اضافه کرد: ۲ نفر از افرادی که تحت رامل در این پرونده مطرح بودند، تقییم اتهام شدند و دادستان مرکز استان هم گفت حاکمتر ظرف یک ماه قرار نهایی پرونده صادر خواهد شد.

رأی دیوان به انتصاب غیر قانونی سرپرست فدراسیون سوارکاری

ابطال انتخابات فدراسیون سوارکاری شدند که در نهایت پس از صدور رأی اولیه از سوی شعبه دیوان عدالت اداری مبنی بر ابطال انتخابات مورخ ۱۴۰۱/۲۷/۲۷ فدراسیون سوارکاری جمهوری اسلامی ایران از سوی مسعود خلیلی به دلیل اعتراض به رای صادره،درخواست تجدیدنظر خواهی شد.وشعبه تجدیدنظر دیوان عدالت اداری دراین‌رابطه تصمیم‌گیری کرد.

پس از تجدیدنظر خواهی و اعتراض ثالث مسعود خلیلی نسبت به دادنامه بنوی شعبه ۲۵ دیوان عدالت اداری برای تأیید انتخابات فدراسیون سوارکاری با دفاعیات حقوقی به‌عمل‌آمده توسط اداره کل حقوقی و املاک وزارت ورزش و جوانان، شعبه ۲۶ تجدیدنظر دیوان عدالت اداری، رای ابطال مجمع انتخاباتی فدراسیون سسوارکاری را تأیید کرد تا مجدداً تشریفات اداری و قانونی برای برگزاری مجدد مجمع انتخاباتی ریاست فدراسیون سوارکاری، برگزار شود.

ثبت‌نام پنج نامزد انتخابات فدراسیون سوارکاری

بازه زمانی ۱۰ روزه ثبت‌نام نامزدهای ریاست فدراسیون سوارکاری از چهار اردیبهشت سال جاری آغاز شد و در مجموع ۱۰ روز کاری به طول انجامید.و از ۱۲ کاندیدای انتخابات ریاست فدراسیون، پنج نفر از نظر مدیریتی تأیید صلاحیت شدند که شامل محمداسد مسجدی، محمد کاظمیان، فیض‌الله پیری شروفندی، رضازادنی خوری و سیدرضا میرابوطالبی است.

۴ انتصاب سرپرستی دیگر برای فدراسیون ورزش و جوانان
حکم اسدعلی اکبری را به‌عنوان سرپرست فدراسیون سوارکاری منسوب کرد. این انتصاب در پی اعتراض برخی نامزدهای انتخاباتی به دلیل حضور هم‌زمان زندی خوری به‌عنوان سرپرست و نامزد انتخاباتی فدراسیون سوارکاری مدنظر قرار گرفت تا هر گونه شبهه انتخاباتی جلوگیری به عمل آید و مکانیزم عدالت‌محوری مدنظر قرار گیرد.

۴ تودیع بیکاره جمجمع و اعلام زمان جدید انتخابات پس از پنج‌ماه
مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری در شرایطی که قرار بود بر اساس اعلام آرش فرهادیان، مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون‌های ورزشی وزارت ورزش و جوانان، هفتم شهریورماه ۱۴۰۲ در گزارز شود، به یکباره و در نزدیکی زمان برگزاری مجمع به تودیع افتاد و تقریباً پنج‌ماه طول کشید.تا در نهایت با تصویب هیئت‌رئیسه مجمع عمومی انتخاباتی فدراسیون با دستور جلسه انتخاب رئیس و سایر اعضای هیئت‌رئیسسه فدراسیون روز پنجشنبه ۲۳ اسفندماه ۱۴۰۲ در محل سالن فارسی آکادمی ملی المپیک برگزار شود.

۴ انتخاب رئیس جدید
در نهایت پس از حدود ۲۱ ماه مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری برگزار شد. شمارش آرا در دور اول به‌گونه‌ای پیش رفت که باتوجه‌به کسب نشدن ۲۴ رای به‌عنوان رای مطلق توسط هیچ کاندید نامزدها، انتخابات به‌دور دوم کشیده شد. در دور اول محمد کاظمیان ۲۲ رای، محمد اسدمسجدی ۱۷ رای و فیض‌الله پیری ۴ رای کسب کردند تا طبق اساسنامه فدراسیون‌های ورزشی هر کدام که رای بیشتری کسب کنند به‌عنوان رئیس انتخاب شوند.

در نهایت محمد کاظمیان با کسب ۲۲ رای به‌عنوان رئیس فدراسیون سوارکاری به مدت چهار سال انتخاب شد
و محمد اسدمسجدی ۱۱ رای کسب کرد و ۲ رای هم مخوش بود. همچنین با رای اعضای مجمع،انتخاب اعضای هیئت‌رئیسبه به مجمع عمومی آئی این فدراسیون، موکول شد.



فدراسیون تعیین شده و برابر بند ۱۰ ماده ۱۰ اساسنامه مقرر شد که مجمع با حضور دو سوم اعضاء رسمیت یافته و تصمیمات آن با رای اکثریت مطلق اعضای حاضر معتبر است. ثانیاً وزیر ورزش و جوانان در ابلاغیه مورخ ۱۴۰۱/۱۵/۱۵ با دادنامه ۲۵ بنوی که قطعی‌تیافته‌است.استاندار کرده‌ضمن ابطال انتخابات فدراسیون اقدام به تعیین سرپرست کرده است که این اقدام به دلیل عدم رعایتی و استناد به رای غیرقطعی فاقدو‌جاهت قانونی است. ثالثاً پس از برگزاری مجمع عمومی انتخاباتی، خواهان به‌عنوان رئیس فدراسیون سوارکاری شناخته شده به تأیید وزارت ورزش و جوانان رسیده است که تصاویر برخی از مکاتبات که حاکی از به‌رسمیت‌شناختن او به‌عنوان رئیس فدراسیون مذکور است، رابعاً بر اساس قوانین و مقررات، ماهیت فدراسیون‌های ورزشی به‌عنوان نهادهی عمومی غیردولتی و دارای شخصیت حقوقی مستقل بوده و عالی‌ترین رکن تصمیم‌گیری به‌موجب اساسنامه، مجمع عمومی است که در مانحن‌فیه دخالت وزارت ورزش در امر ابطال انتخابات با مفاد مندرج در تبصره یک ماده ۱۰ اساسنامه مغایرت داشته است چرا که در تبصره ماده مذکور مقرر شده صرفاً جهت جلوگیری از ورود فدراسیون‌ها به دوره‌های سرپرستی در جهت موارد مندرج و اعتبار بخشیدن به آرای اعضاء مجمع است، ازاین‌رو و با عنایت به‌مراتب مذکور، اقدامات طرف شکایت را فاقد مبنا و وجهت قانونی تشخیص و مستنداً به مواد ۱۰ و ۱۱ و ۶۵ قانون دیوان عدالت اداری، حکم به ورود شکایت صادر و اعلام می‌کند این رای طرف مذکور بیست روز پس از ابلاغ قابل‌اعتراض در شعبه تجدیدنظر است. پس از صدور رای این، وزارت ورزش و جوانان به‌عنوان تجدیدنظرخواه(تجدیدنظرخواه:محمدمسعودخلیلی) اعتراضی خود را به دادنامه فوق‌وارد در شعبه ۲۶ تجدیدنظر دیوان عدالت اداری وارد کرده که رای این شعبه به شرح ذیل است:با معاده در اوراق و محتوای پرونده نظر به این که دادنامه صادره از شعبه بنوی دیوان با رعایت مقررات قانونی اصمدل یافته و دلیل قانونی بر این وجود نداشته و از ناحیه تجدیدنظرخواه هم ایرادی بر مخدوش بودن رای معترض عنه ابرازی نشده است، لذا شعبه ۲۶ تجدیدنظر دیوان با درنظرگرفتن مراتب فوق‌اللیان به استناد به مواد ۱۰، ۱۰۳، ۷۱، ۱۰۳، ۱۰۳ قانون دیوان عدالت اداری، ضمن رد تجدیدنظر خواهی دادنامه تجدیدنظر خواسته را تأیید و ابرام می‌کند.رای صادره قطعی است.

۴ برگزاری مجمع و عدم حضور نمایندگان وزارت ورزش
مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری ایران، ۲۱ خرداد سال

مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری ایران، ۲۱ خرداد سال

مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری ایران، ۲۱ خرداد سال

مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری ایران، ۲۱ خرداد سال